

План проведення студентських заходів на 2014 р.

Кафедра	Назва заходу	Форма проведення	Термін проведення	Відповідальна особа
	I тур Всеукраїнської студентської олімпіади	Завдання, тестування	Січень-лютий	Завідувачі кафедр
	I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт	Рецензування і представлення результатів досліджень	Січень-лютий	Завідувачі кафедр
Іноземних мов	I та II тури Всеукраїнського конкурсу на найкраще знання іноземної мови серед студентів ЛКА.	олімпіада	I та IV квартал 2014	Ковалик Н.В., Зайшла Н.О., Мажуга С.І.
Іноземних мов	Актуальні проблеми розвитку економіки України очима наукової молоді ЛКА.	студентська наукова конференція іноземними мовами	листопад 2014	Ковалик Н.В., Ванівська О.В., Зайшла Н.О., Степанов А.В.
Вищої математики	Аналіз економічних систем в системі споживчої кооперації на ефективність	студентський науково-практичний семінар	травень 2014 р.	Глушик М.М.
Іноземних мов	Глобалізація: за і проти. Фінансова глобалізація, її вплив на розвиток української економіки	круглий стіл	березень 2014 року	Тимочко Л.М.
Іноземних мов	Роль реклами у просуванні товарів та послуг	круглий стіл	листопад 2014 року	Бенцак О.В., Тишик Л.О.
Харчових технологій та готельно-ресторанного бізнесу	Проблеми якості та безпечності харчових продуктів	круглий стіл	грудень 2014	Ощипок І.М.
Товарознавства продовольчих товарів	Наукове обґрунтування поліпшення споживних властивостей, біологічної цінності та зберігання харчових продуктів	круглий стіл	березень 2014	Сирохман І.В.
Філософії та культури	Роль християнської етики у формуванні світогляду молоді людини	студентський науково-практичний семінар	лютий 2014	Яремчук Н.Я.
Харчових технологій та готельно-ресторанного бізнесу	Наукове обґрунтування поліпшення споживних властивостей, біологічної цінності та зберігання харчових продуктів	студентський науково-практичний семінар	березень 2014	Ощипок І.М.
Товарознавства непродовольчих товарів	Товарознавчі аспекти формування асортименту окремих груп непродовольчих товарів	студентський науково-практичний семінар	2014	Доманцевич Н. І., Попович Н. І.
Кримінального права та процесу	Актуальні проблеми правового регулювання в сучасній Україні та країнах ближнього зарубіжжя	XV студентська науково-практична конференція	березень 2014	Сосніна О.В., Гладун З.С. Федоров М.П. Олашин М.М. Яворська В.Г.